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Kedves Kolléganők, Kollégák ! 

 

2011. végén írt levelemben felvetettem bizonyos feladatok elvégzését, melyek közül 

kiemelten fontosnak éreztem alapszabályunk „rendbetételét”. 

Előzetes egyeztetés szerint ebben az évben még nem szükséges ügyvédi ellenjegyzés 

az alapszabály cégbírósági bejegyzéséhez, így mondhatni „ingyen” tudjuk megtenni 

azon változtatásokat, melyek véleményem szerint feltétlenül szükségesek a 

továbbiakban. Olyan szabályt kell megalkotnunk, mely hosszabb távon 

meghatározza működésünk kereteit. 

Az alábbiakban kiemelnék néhány kérdéskört, melyeket a mellékelt, egységes 

alapszabály tervezetben módosításra javaslunk: 

 

 A kamaránk nevén , székhelyén kívül egyéb elérhetőségét nem kell hogy 

tartalmazzon az alapszabály. (pl. telefon, e-mail, weblap) 

 Egyes fejezeteket tartalmuk szerint át kell rendezni. (pl. meghatározás, 

rendeltetés – tagsági viszony) 

 Egyes intézmények megnevezését aktualizálni kell. (pl. Székesfehérvári 

Törvényszék) 

 Küldötteket nem kell választanunk, a választott tisztségviselők száma a 

póttagokkal együtt kielégítik a Magyar Építész Kamara Alapszabálya szerinti 

küldöttlétszámot. (30 tagonként 1 fő küldött + 3 fő pótküldött) 

 Egyéb, választható bizottságot is létrehozhat a kamara. 

 Több megfogalmazás pontatlan, illetve félreérthető volt, azokat egyértelműen 

kell meghatározni. (pl. Az Elnökség határozatképességéhez az Elnökség 

tagjainak többségi jelenléte szükséges, nem pedig az Elnökségi tagok 

többségi jelenléte, stb.) 

 Fontosnak érzem, hogy az Elnökség tagjai részt vegyenek a kamara 

vezetésének munkájában. Amennyiben nem így gondolják, arra vonatkozóan 

a megfelelő lépéseket meg kell tenni. 

 Egyes meghatározásokat a hatályos törvényeknek, rendeleteknek 

megfelelően módosítottunk. (pl. Titkárra vonatkozóak, már nem hatályos a 

köztisztviselőkről szóló 1992. évi XXIII. törvény, stb.) 

 A kötelező tartalékalap nagyságát a nehezen tartható 50 %-ról 10 %-ra 

módosítottuk. 

 A tagdíjjal kapcsolatos rendelkezéseket átvettük a Magyar Építész Kamara 

Pénzügyi és Gazdálkodási Szabályzatából. 

 Fontosnak tartom az elektronikus elérhetőséget, így annak bejelentése 

szerepel a tag kötelezettségeinél. 

 Díjak alapítására is lehetőséget biztosít a tervezet, illetve bevezetjük a 

Tiszteletbeli Tag elismerést. 

 

 


